

Симфония сотрудничества. Компания «Газпром нефть» провела в Политехе стажировку для китайских студентов

Политехнический университет Петра Великого посетили студенты из Китайского нефтяного университета (Пекин) в сопровождении специалиста международного офиса Фань Сяоюань. Визит прошёл в рамках программы международной стажировки «Симфония сотрудничества», организованной компанией «Газпром нефть».



В прошлом году на базе Китайского нефтяного университета реализовали международный проект [«Embrace a Green and Wise Future of Energy»](#) («Принимая зелёное и разумное энергетическое будущее»). В КНР открыли российско-китайский летний лагерь, куда приехали лучшие студенты корпоративных магистерских программ «ИТ — инфраструктура предприятия» и «Экономика ИТ и бизнес-анализ».



Основными целями стажировки «Симфония сотрудничества» стало развитие проектов академической мобильности для студентов корпоративных магистерских программ, расширение связей в области науки и культуры между российскими и китайскими вузами.

В первую очередь студенты Китайского нефтяного университета посетили офисы и цифровые лаборатории «Газпром нефти», где обсудили с экспертами компании цифровые технологии в нефтяной отрасли и перспективы их развития. Визит продолжился знакомством с Политехом. Экскурсия в музей СПбПУ позволила гостям близко познакомиться с историей создания университета, с ключевыми историческими личностями и выдающимися учеными, с процессом обучения и бытом первых студентов.



После экскурсии студенты посетили Центр проектной деятельности молодёжи — Фаблаб Политех, участника всемирной сети высокотехнологичных цифровых лабораторий Fab Lab.

В Центре открытого образования студенты увидели, как используются технологии виртуальной реальности в инженерном образовании. Прошли задания по моделированию технологических процессов и созданию виртуальных пространств.

Важным пунктом программы стало посещение научно-образовательного центра «Газпромнефть — Политех», где студенты ознакомились с его деятельностью и реализуемыми проектами. Благодаря сотрудничеству с компанией «Газпром нефть», в нашем университете действуют два инновационных центра, где наука, передовые технологии и бизнес тесно взаимодействуют: научно-образовательный центр «Газпромнефть-Политех» и научно-образовательный центр информационных технологий и бизнес-анализа «Газпром нефть». Это способствует развитию кадрового потенциала для нефтегазовой отрасли и предоставляет студентам уникальные возможности для научных и технологических исследований, образования и проектной деятельности.



Я очень рада, что запуск программы “Симфония сотрудничества” доказывает прежде всего то, что наши корпоративные партнёры также заинтересованы в развитии совместных международных проектов с вузами! Теперь студенты и преподаватели “Китайского нефтяного университета”, студенты Политеха, обучающиеся на корпоративных магистерских программах “Газпром нефти” являются непосредственными участниками данного проекта, — отметила директор научно-образовательного центра информационных технологий и бизнес-анализа «Газпром нефть» Ирина Рудская.

Визит завершился в лаборатории «Промышленные системы потоковой обработки данных», где в ходе вводной лекции студенты смогли обсудить со специалистами лаборатории реальные кейсы и студенческие проекты в своём университете.



Международная программа стажировки “Симфония сотрудничества” — это прекрасная возможность для наших студентов познакомиться с развитием нефтегазовой отрасли в России и узнать больше о ведущих университетах. Я хочу выразить свою признательность Санкт-Петербургскому политехническому университету Петра Великого, за помошь в подготовке и организацию визита. Наши студенты посетили лаборатории и образовательные центры, познакомились с кампусом и историей университета. В прошлом году группа студентов СПбПУ посетила летний лагерь “Газпром нефть”, который проходил в нашем университете в Пекине. Я считаю, что программы краткосрочного обмена студентами — это хорошее начало. И надеюсь, что мы сможем раскрыть еще больший потенциал сотрудничества между нашими двумя университетами, — поделилась специалист международного офиса Китайского нефтяного университета Фань Сяоюань.



За первые дни стажировки в Санкт-Петербурге гости познакомились с передовыми технологиями и методиками в нефтяной промышленности, а также обменялись опытом с российскими коллегами.

Дата публикации: 2024.07.17

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)